ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту исполнения бюджета муниципального образования Троицкосунгурское сельское поселение Новоспасского района Ульяновской области за 2018 год.
	Ульяновская область


Новоспасский район 


село Троицкий Сунгур 

ул. Молодежная, дом № 5
	«21» мая 2019 г.

10 час.00мин.



	Председательствовал:                                                                 
	И.о.Главы администрации  муниципального образования  Троицкосунгурское сельское поселение Новоспасского района

 Ульяновской области

Коновалов Алексей Юрьевич

	Секретарь:
	Давыдова Светлана Владимировна

	Присутствовали:
	Мошков А.А.,Иванова С.В., Горбунов А.В., Калганов С.В., Зейналова Е.А., Ботова Л.Е.,
Мокеева Т.Ф.,Бабушкина Е.В., Кожаева Т.В., 
Клетнов А.В.,Еремеева Т.П., Машаева Е.А., Бойко Н.Г., Щербаченко М.Н.,Пчелкина Т.Н.,Павленко А.А.,Мерзлякова О.И. Князькин Г.А., Щетинин А.В.,Еремеева В.Д., Штырева Т.А.,Чернова Н.Ф., Шибанова С.В.,Мигурина А.П.,Горбунова В.В., Решетова О.Б., Гурьянова В.В., Пчелкина Т.И., Кулагина О.Н.,Зиновьева С.В., Мерзляков В.Н., Фокеева С.В., Еремеева Л.А.


ПОВЕСТКА ДНЯ:

      Рассмотрение  проекта исполнения бюджета муниципального образования Троицкосунгурское сельское поселение  Новоспасского района Ульяновской области за 2018 год . 
Слушали: 

          -Коновалова А.Ю., который сообщил, что в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ сегодня проводятся публичные слушания по проекту исполнения бюджета муниципального образования Троицкосунгурское сельское поселение за 2018 год, представил слово для доклада ведущему специалисту экономисту-финансисту администрации  муниципального образования Троицкосунгурское сельское поселение Штыревой Т.А. 

         -Штырева Т.А.- ведущий специалист экономист-финансист, которая выступила с проектом исполнения бюджета МО Троицкосунгурское сельское поселение за 2018 год .

Выступили:

Иванова С.В. -предложила одобрить  проект исполнения бюджета  муниципального образования Троицкосунгурское сельское поселение за 2018 год.

Голосовали:

     «за»    33  (тридцать три) 

    «против»        -     нет

    «воздержались» - нет
 Решили:

           1.Одобрить предложенный проект исполнения бюджета муниципального образования Троицкосунгурское сельское поселение за 2018 год.
           2.Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования Троицкосунгурское сельское поселение утвердить проект исполнения бюджета муниципального образования  Троицкосунгурское сельское поселение  Новоспасского района Ульяновской области за 2018 год.

Председательствующий                                                                 А.Ю.Коновалов 

Секретарь                                                                                          С.В.Давыдова
